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MA®HMA A1.5 A. Opowa rmoAuywva

A ASKHSEIS

Na efetdoete wg rpog v opowotnta ta rnapaddnAoypappa ABT'A kat A'B'T'A" teov
MAPAKAT® OXNUATEV KAl 0 autd Iou givatl épola va Bpeite 1o Adyo opototntag

TOUG.
A 8cm B B 6cm r
]‘) B’ 4cm r
A 6cm - 3cm
4cm 2 cm
3cm
. . - A
A r A r A A A
Na efetdoete wg mpog v opototnta ta napaddndoypappa ABI'A kat A'B'T'A" taov
MAPAKATE OXNPATOV KAl 08 AUTd ITou €ivatl opota va Bpeite to Adyo opolotntag
TOUG.
B" 4cm r
el [
2) B 6 cm r A A’
B 7cm r
3cm B° 4cm r
3cm
A A
A A A A A
N VT
Ta tetparisupa ABTA kat
A'B'T'A" eivat opowa pe Adyo u
K

3) opotlotntag 1/3.

Na urnodoyioete ta PNk X, K, A, | A
Kat v.
4c b'e
cm
B

Na arobei§ete 611 HU0 Kavovika eSaynva
ABTAEZ xat A'B'T'A'E'Z" eyyeypappéva
0€ KUKAOUG akTivav 2cm kat 3 cm givat
opo1ia.
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MA®HMA A1.5 B. Opola tpiyova

Z ASKH3EIs

Na 6eiete 01 1a mapaxkdatm {eUyn IPY@VOV €ival opola Kat oe Kafe mepinimorn
va ypayete Toug AOyoug IoU IIPOKUITIOUV ATt TV OPo10TTa.

A
E 1)) o
1) )5 20°
E\
AN
° 705 N

Na 6eiete 0T 1a mapaxkdatm (VYN TIPIYOVOV €ival opola Kat os Kabe mepintworn
va ypayete Toug AOYyoug IoU IIPOKUITIOUV ATt TV OPo10TTa.

A
A 1))

) 50°

2) A
1))
A E M ] K E
\{%
r
r :
B N B A
N X M

3) Na Bpeite to pfiKog x oto Sutdavod oxmnpa.

Zto dutdavo oxnua:

a) Na Bpeite tnv mAeupa AT tou opBoywviou
4) tpryevou ABT.

B) Na &eiete 611 ta tpiywva AAE kat ABT

eival opola Kai va PBpeite 1o x.

Zto dutdavo opBoywvio tpiyovo ABI 1o AA eival to Ag r
uyog otnv unoteivouoa BT
a) Na &eifete o1 ta piyeva ABA kat AAT eivat opowa

B) Na Seiete o1t AAZ =BA- Al A

5)
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Zto dutdavo opBoywvio tpiyovo ABT 1o AA eivat to
uyog otnv uroteivouoa BI.
6 a) Na beiSete ot ta piyova ABA kat ABT eivat opowa
) kat 6t AB% =BA-BI'
B) Na beiSete ot ta 1piyova ATA kat ABT eivat opowa
Kat 6t AI'? =TA-BI'
Al

A
B
o}
M
Zto durdavo tparnefio ABIA ot pn tapdAAnAeg ," \\\
rmAeupég tou AA kat BTN otav npoektaBouv tépvoviat / R -
7) oto onpeio O. ' .
Na arobei§ete o1 1a tpiyova OAB kat OATL givatl opola
kat o1t OA-OI'=0A-0OB
A B
A
A
Zto dutdavo kukdo (O,p) ot xopdég tou AB kat I'A
8) Tépvovial oto onueio E.
Na arobei§ete ot 1a tpiyova AET kat EAB eivat opowa
kat ott EA-EB =EI'-EA
r
B
B
Zto dutdavo kukAo (O,p) o1 IIPOEKTACELS TRV f /
9) xopdwv tou AB kat I'A tépvoviat oto onpueio E. E.’,."'
Na arobeiete ot 1a tpiyova EBT kat EAA Tl
eivat opola kat out EA-EB =EI' - EA \
A
Zto dutdavo tpiyevo eivat EM//BT kat MA/AB.
Na 6¢eigete ot A
, , , EM AM
a) ta tpiyova AEM kat ABT eivat opola —=—— E M
Bl A
10) AM M’
1a tpiyova MAT kat ABT givat opola ——=——
B) ta tpty How — =
EM  AM 8 A '
V) oot =l
BI' AB
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MA®HMA A1.6 Aoyog sepfadbmv opoiev oxnuateov

Z ASKH3EIs

Zto dutdavo oxnpa to tpanefio ABTA

éxetl ep1fado 150cm?. To tparélio EZHO
1) etval opoto pe autd Kat KAbe MAEUPA TOU  (ABFA)F150cm”
eivat ta 3/5 g mAeupag tou ABIA.

Na Bpeite 1o eppfado (EZHO).

C] H

E \ Z
Zto durdavo oxrjpa to AA givat to uyog

A
ToU opBoywviou tprywvou ABT.
a) Na Bpeite v BA kat to epffado (ABA) 10 cm
2) B) Na 8eiete ot ta tpiywva ABA xkat ABT 8cm
eivatl op101a KAt va uroAoyioete ta m -
A

eppBada (ABI) kat (AAT). B

B oH = >AB
5
-

A
Zto 1000KeAEG Tpiywvo ABT pe AB=AT eivat
MI'=3MB , MALAB kat ME_LAT.
a) Na 6eilete o ta piyova MAB kat MET eivat
3) opotla kat (MET)=9(MAB)
B) Av 10 dBpotopa v epPadwv TV Ipryovev MAB E

=2

kat MET eivat 20cm? va Bpeite 1o epfado

KaBevog. B r
M

Eva opboywvio éxel draotaoelg 4cm rkat 9 cm. Na BpeBouv o1 Hraotaoeig evog
AaAdou opBoywviou 611010V TIPOG AUTO pe durtAdaoto epfadov.

4)

Zto durdavo napadAnAoypappo ABTA to
onpeio K g BT eivat t€too wote KI'=2

A

kat KB=4. B
a) Na &eifete ot ta 1piyova AAA kat ABK 4
S) eivat 1o kaBéva 6poto pe to KA SYK
, . (AAA) (ABK) A
Na Bpeite toug Aoyou ,
B) Na pp S AOYOUS LAY (KTA) £ -

Kkat va &eiete o1 (ABI'A)=12(KTA)
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